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2 Wat gebeurt er met de lokale 
belastingen het komend jaar in uw 

gemeente? 
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3 Gemeenten ontvangen in ons land 
ongeveer 10% van hun inkomsten uit 

gemeentelijke belastingen (OZB, 
toeristenbelasting, forensenbelasting en 

parkeerbelasting). Wenst u in de 
toekomst dat het rijk de ruimte voor 
gemeentelijke belastingen verruimt? 
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3.1 Waarom vindt u dat de 
gemeentebelastingen moeten 

stijgen? 
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4 Wat verwacht u dat de gevolgen 
zijn in de komende vijf jaar van de 
inkomsten van het gemeentefonds 

(niet meegerekend 
decentralisatiemaatregelen)? 
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5 Bent u voorstander van een snelle 
herverdeling van het 

gemeentefonds? 
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5.1 Welke effecten verwacht u bij een 
herverdeling van het 

gemeentefonds? 
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6 Welke maatstaven bij een eventuele 
herverdeling van het gemeentefonds 

zijn in uw ogen het belangrijkst? 
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7 Bezuinigt het kabinet te veel op de 
lokale overheden? 
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8 Wat hebben de bezuinigingen 
betekend voor de verhouding tussen 

coalitie en oppositie binnen uw 
gemeente? 
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9 De bezuinigingen leidt in een aantal 
situaties tot minder geld voor 

gemeentelijke taken. Bij welke taak 
zakt u voor uw gevoel als eerste door 

het ijs? 
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10. Als portefeuillehouder heeft u te 
maken met bezuinigingen. Waar ligt 

uw prioriteit?   
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11 Gemeenten kunnen bezuinigingen 
van het rijk ‘neutraliseren’ door zelf 

extra middelen beschikbaar te 
stellen. Gebeurt dit binnen uw 

gemeente? 
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12 Doen uw partijgenoten in Den 
Haag voldoende om de 

bezuinigingen te beperken? 
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13 Dient de gemeente een actieve rol 
in de malaise op de huizenmarkt te 

nemen? 
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14 Hoe beoordeelt u de wijze waarop 
minister Donner heeft geopereerd 
tijdens de onderhandelingen over 

het bestuursakkoord? 
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14.1 Met welke aspecten had 
minister Donner meer rekening 

moeten houden? 
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15 Komt er een moment dat uw 
gemeente, of u als 

portefeuillehouder, de taakstellingen 
van het Rijk niet meer wil uitvoeren? 
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16 Komt er een punt waarop u de 
bezuinigingen niet meer kunt 

verantwoorden richting de burger? 
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17 Wat is het grootste misverstand 
dat politici over de economische 

crisis hebben? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 

zijn. 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 

gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 

alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 

gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen 

deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders 

van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt. 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

info@overheidinnederland.nl 

KvK-nummer 53887921 

077-3987246 

06-25316359 

mailto:info@overheidinnederland.nl

